



ВЕЧЕРНИЙ Ташкент

Газета выходит
с 1 июля
1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 218 (12.279)

Цена в розницу – свободная

СТОЛИЦА: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

Все более усиливающаяся конкуренция на рынке товаров народного потребления заставляет производителей совершенствовать качество продукции, улучшать ее потребительские свойства, ведь именно таким образом можно наверняка и надолго завоевать признание покупателей.

В русле реформ



НОВЫЕ РАБОЧИЕ МЕСТА

В обществе с ограниченной ответственностью «ARS TRIOMAX», действующем в Юнусабадском районе, с тем, чтобы упрочить собственное положение на рынке, пошли путем расширения ассортимента выпускаемой здесь детской, женской и мужской одежды.

– Сейчас мы предлагаем покупателям более 400 разнообразных моделей, включая линию одежды для полных людей, – сказал директор предприятия Бахтияр Мухамеджанов, – формируем сезонные и возрастные наборы, к примеру, подростковые. Особенным успехом у женской половины пользую-

ются изделия с цветными трафаретными рисунками, технику нанесения которых разработали наши рационализаторы. Эскизы рисунков придумывают наши дизайнеры.

Благодаря установленному в цехах современному многопрофильному оборудованию коллекция ежемесячно выпускает более 20 тысяч единиц продукции. С начала текущего года число работниц предприятия увеличилось с 65 до 80, так как были приобретены и запущены шесть новых импортных промышленных швейных машин.

Алексей АЛИМКУЛОВ.
Фото Х. САЛИХОВА.

В Ташкентском городском хокимиюте

ПРОГРЕСС – НАША ГЛАВНАЯ ЦЕЛЬ

В Ташкентском городском хокимиюте состоялось собрание актива с участием депутатов Ташкентского городского Кенгаша народных депутатов, заместителей хокима города Ташкента, руководителей правоохранительных органов, главных управлений, банков, хокимов районов и их заместителей, руководителей соответствующих общественных организаций.

На собрании были рассмотрены вопросы, связанные с социально-экономическим развитием Ташкента за девять месяцев 2012 года и обеспечением реализации наиболее важных задач.

Вел собрание актива хокима города Ташкента Раҳмонбек Усманов.

Как известно, 19 января 2012 года на заседании Кабинета Министров Республики, посвященном основным итогам 2011 года и приоритетам социально-экономического развития, глава государства объявил, что 2012 год станет годом поднятия на новый уровень развития нашей Родины и определил наиболее важные задачи.

На собрании актива отмечалось, что исходя из приоритетных задач, определенных

Президентом страны, в течение девяти месяцев 2012 года в городе Ташкенте достигнуты весомые результаты выполнения основных макроэкономических показателей социально-экономического развития и прогнозных параметров года.

В частности, были продолжены структурные преобразования, формирование современной и конкурентоспособной экономики, модернизация предприятий, развитие производственной и социальной инфраструктуры, а также всесторонняя поддержка малого бизнеса и частного предпринимательства. Обеспеченность валового регионального продукта на 10 процентов.

В рамках Программы занятости создано более 66 тысяч 200 рабочих мест, почти 70 процентов из них приходится на долю сферы малого бизнеса и частного предпринимательства.

(Окончание на 2-й стр.)

ОДНИМ АБЗАЦЕМ

По сообщениям информационной службы Ташгорхокимиюта и наших корреспондентов.

✓ В школе музыки и искусств № 20 Мирзо-Улугбекского района прошел районный этап дет-

ского фестиваля «Янги авлод-2012».

✓ Работники Дома культуры «Тенг-дош» Хамзинского района организовали соревнования среди ребят под девизом «Спорт – залог здоровья».

✓ **ЗАВТРА** в Узбекско-японском центре развития людских ресурсов состоится мероприятие в честь 20-й годовщины установления дипломатических отношений между Республикой Узбекистан и Японией. Одна из тем ме-

ИТАЛЬЯНСКОЕ ИЗДАНИЕ О ДОСТИЖЕНИЯХ УЗБЕКИСТАНА В СФЕРЕ ЭКОНОМИКИ

В одном из последних номеров популярного итальянского журнала «La Nostra Gazzetta» опубликована редакционная статья «Экономические реформы в Узбекистане дают свои положительные результаты».

Авторы подчеркивают, что результаты, достигнутые в развитии экономики Узбекистана за последние годы, высоко оцениваются такими авторитетными международными финансовыми институтами, как Международный валютный фонд, Всемирный банк, Азиатский банк развития, и другими международными организациями.

По словам авторов, результаты огромного внимания, которое уделяется структурным сдвигам и диверсификации ведущих отраслей экономики, положительно отразились на объемах, номенклатуре и качестве экспорта. Объем экспортной продукции в 2011 году возрос более чем на 15 процентов по сравнению с минувшим годом, и более чем в 4,5 раза по сравнению с 2000 годом.

В статье также подчеркивается, что в 2011 году последовательно и целенаправленно реализовывались меры по дальнейшей капитализации банков, повышению их устойчивости и ликвидности. Это привело к тому, что на протяжении последних пяти лет показатель достаточности капитала банковского сектора страны находится на уровне, в три раза превышающем средний международный норматив в размере 8 процентов.

Большое внимание в 2011 году уделялось проведению активной инвестиционной политики, направленной на модернизацию и технологическое перевооружение действующих и создание новых, современных высокотехнологичных производств.

Большую часть иностранных инвестиций, привлеченных в экономику Узбекистана, составляют прямые вклады. В результате реализации инвестиционной политики в минувшем году введены в строй десятки современных предприятий. В их числе новые технологические мощности по производству автомобильных двигателей СП «General Motors Powertrain Uzbekistan», автомобильных генераторов и компрессоров, реализованы три проекта по производству энергосберегающих ламп и другие.

Авторы обращают внимание на то, что в центре государственных задач постоянно остаются вопросы дальнейшего развития социальной сферы, неуклонного повышения доходов и уровня жизни населения страны.

Говоря о достижениях сферы образования в истекшем году, журнал отмечает, что за этот период была осуществлена масштабная работа по укреплению материально-технической базы общеобразовательных школ – построено и реконструировано множество новых учебных заведений, которые оснащены самим современным учебным и лабораторным оборудованием, почти во всех школах республики имеются учебные компьютерные классы.

Наряду с этим в статье освещены результаты дальнейшего реформирования и развития системы здравоохранения. Подчеркивается, что на реконструкцию лечебно-профилактических учреждений и их оснащение современным лабораторным, диагностическим и лечебным оборудованием направлена значительная сумма бюджетных средств, привлечены льготные иностранные кредиты и гранты.

Издание пишет, что в результате реализации различных программ занятости создано около 1 миллиона новых рабочих мест, из которых 70 процентов приходится на сельскую местность.

В заключение авторы отмечают, что знаковым событием в Узбекистане стало объявление 2012 года «Годом семьи», в связи с чем в стране была разработана Государственная программа дальнейшего укрепления и развития института семьи как основы общества, призванная усилить ее роль в формировании гармонично развитого и здорового поколения.

ИА «Жахон».

роприятия – действующая на предприятиях система «Кайдзэн» или бережливое производство без потерь.

✓ **ЗАВТРА** в Органном зале Государственной консерватории Узбекистана пройдет концерт «Вечер старинной музыки».



В СТРАНЕ

- Технология, используемая на частном предприятии «Левадия – Бухоро» города Бухары, рассчитана на сушку фруктов и овощей, лекарственных растений, мясной и макаронной продукции. Ее преимущество заключается в том, что в составе высущенной продукции сохраняются до 90 процентов витаминов и микрозлементов, естественный цвет, вкус и аромат.

- В рамках Государственной программы «Год семьи» в Самарканде строятся восемь многоэтажных домов для молодых семей. На стройплощадках трудятся более 400 строителей. На первых этажах четырех- и пятиэтажных домов будут размещены магазины, пункты бытовых услуг.

- В Наманганской области с начала нынешнего года объемы экспортной продукции превысили 60 млн. долларов США. Это на 12 процентов больше по сравнению с тем же периодом прошлого года.

- В Каршинском колледже искусств и областном театре музыкальной драмы состоялся кашкадарьинский областной этап фестиваля детского творчества «Янги авлод-2012». Победители получили путевки на республиканский этап фестиваля.

- Хорошим подарком для жителей города Асака стало открытие нового торгового комплекса с 560 магазинами. Здесь также расположились камеры хранения, объекты общественного питания, медицинский пункт. В ближайшем будущем на площадях торгового комплекса планируется открытие языковых и профессиональных курсов для местной молодежи.

В МИРЕ

- Китайская экономика снова набирает обороты. Индекс деловой активности в промышленном секторе в октябре впервые за три месяца превысил отметку в 50 пунктов. Она является границей между замедлением и ускорением. Эксперты предполагают, что в четвертом квартале темпы экономического роста в стране ускорятся. Существенные экономические результаты позволили добиться меры центрального банка Китая.

- Считанные дни остаются до выборов президента в США. Сейчас в штабах кандидатов работа кипит круглосуточно. Решающим может стать то, кому из них удастся достучаться до большого числа избирателей.

- В одном из районов Токио в контейнер, предназначенный для тушения огня, врезался грузовик. После этого образовалось огромное количество пены, которая растеклась по улицам. Чтобы ликвидировать последствия происшествия, пожарным, прибывшим на место, понадобилось более двух часов.

- В Нью-Йорке постепенно жизнь возвращается в привычное русло. Возобновили работу четыре из семи линий метро. На ликвидацию последствий стихии, как предполагается, уйдет не менее трех недель.

- В Берлине группа беженцев из Ирана и Афганистана объявила голодовку под Бранденбургскими воротами.

- Астронавты с МКС успешно завершили выход в открытый космос. Там они провели около семи часов. Время ушло на ремонт системы энергоснабжения американского модуля станции. Скорее всего, причиной неполадок стал космический мусор.

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

В рамках региональной программы «Год семьи» проводится масштабная работа.

На собрании заслушана и обсуждена информация заместителя хокима города Ташкента Ф. Зияева об итогах социально-экономического развития города Ташкента за 9 месяцев текущего года и работе по углублению реформ в сфере экономики, а также обеспечению неукоснительного выполнения основных прогнозных показателей 2012 года.

Как отмечалось, за отчетный период достигнут рост производственных показателей. Промышленными предприятиями, занимающимися производством потребительских товаров, перевыполнены намеченный план. В последние годы реализация Программы локализации играет важную роль в повышении объемов производства, насыщении потребительского рынка качественной и конкурентоспособной продукцией. Работа в данном направлении активизировалась.

В результате предпринятых конкретных мер, направленных на финансовое оздоровление экономики не состоятельных предприятий, в ряде из них достигнуты позитивные изменения.

За отчетный период проведен мониторинг реализации инвестиционных проектов в рамках программ по привлечению инвестиций, модернизации и технического перевооружения производств.

На собрании было подчеркнуто, что в числе актуальных задач – повышение эффективности деятельности ранее приватизированных предприятий, а также ответственности собственников имущества за его использование. Этот вопрос имеет и социальное значение, так как непосредственно

связан с созданием новых рабочих мест и обеспечением занятости населения.

На собрании актива заслушан доклад начальника Управления юстиции города Ташкента Х. Файзиева о результатах мер, принятых местными органами государственного управления по созданию оптимального делового климата и неукоснительному соблюдению законодательных норм, направленных на защиту частной собственности.

Как отмечалось, в настоящее время особое внимание уделяется совершенствованию законодательных актов, касающихся защиты частной

сферы современных производств и объектов сферы услуг» были заслушаны информации хокима Чиланзарского района Г. Исмоилхаджева, хокима Мирзо-Улугбекского района Ш. Иргашева и хокима Хамзинского района Ф. Хакимова.

В частности, в Чиланзарском районе в течение 9 месяцев 2012 года обеспечен рост основных экономических показателей и достигнуто выполнение предусмотренных основных прогнозных параметров. В промышленности объем производства готовой продукции по сравнению с аналогичным периодом прошлого года вырос на 8,4 процента,

ния города Ташкента Г. Зупарова об обеспечении выполнения программы по созданию новых рабочих мест и занятости населения.

Как отмечено, за истекший период текущего года проделана определенная работа. В январе – сентябре 2012 года было предусмотрено создание 62566 новых рабочих мест, по состоянию на 1 октября данный показатель составил 66215. 102,4 процента созданных рабочих мест приходится на производственную сферу, 101,1 процента – на сферу услуг и сервиса.

По вопросу повестки дня «О выполнении за девять месяцев 2012 года параметров Инвестиционной программы и дополнительных мерах по ускоренной реализации инвестиционных проектов по модернизации, техническому и технологическому обновлению производства» заслушаны отчеты начальника управления Министерства по внешним экономическим связям, инвестициям и торговле Р. Файзиева, хокима Сергелийского района О. Садыкова.

Вместе с тем на собрании рассмотрена ответственность руководителей местных органов управления и территориальных ведомств социальной сферы за готовность отраслей экономики к беспарбийной работе в осенне-зимний период, накопление запасов сельскохозяйственной продукции на зиму. По данному вопросу заслушаны отчеты руководителей филиала унитарного предприятия «Тошкентшахаркази», Ассоциации «Тошбозорсавдо» и других.

Обсужден вопрос повестки дня «О дополнительных мерах по укреплению исполнительской дисциплины в городе Ташкенте».

На собрании заслушан доклад начальника Главного управления по труду и социальной защите населения

ПРОГРЕСС – НАША ГЛАВНАЯ ЦЕЛЬ

собственности и прав субъектов предпринимательства. В частности, заметно упрощены государственная регистрация субъектов предпринимательства, порядок их подключения к инженерно-коммуникационным сетям. В два раза уменьшена ставка государственной пошлины за регистрацию. Расширен перечень видов деятельности, которыми могут заниматься малые предприятия. К ним теперь относятся и предприятия с численностью работников до 100 человек. Разработан и внедрен механизм по широкому вовлечению субъектов малого бизнеса в процесс государственных закупок.

По вопросу повестки дня собрания «О состоянии работы по обеспечению выполнения прогнозных параметров роста производства на предприятиях территориального подчинения, углублению процессов локализации производства в 2012 году, а также об ответственности руководителей местных органов исполнительной власти за дальнейшее раз-

витие производства товаров народного потребления – на 7,3 процента, объем розничного товарооборота – на 7,5 процента.

В Мирзо-Улугбекском районе в настоящее время функционируют 4230 субъектов малого бизнеса. Заслуживает внимания, что за отчетный период ими создано 4373 новых рабочих места. Доля малого бизнеса в сфере промышленности составляет 33,7 процента, в сфере строительства – 64,2 процента, розничной торговли – 47,5 процента, в сфере услуг – 36,6 процента.

В Хамзинском районе выполняются в установленные сроки программы по модернизации и техническому переоснащению предприятий наиболее важных отраслей. Объем инвестиций по сравнению с прошлым годом увеличился на 3,8 процента. Общий объем услуг составил 8,8 процента.

На собрании заслушан доклад начальника Главного управления по труду и социальной защите населения

ДЛЯ ОБЕСПЕЧЕНИЯ ДЕЙСТВЕННОСТИ ПРАВОВЫХ АКТОВ

За последние годы проделана значительная работа по созданию эффективной правовой базы в области углубления демократических реформ и формирования гражданского общества, реформирования и модернизации страны.

Вместе с тем проведенный анализ показал, что исполнение отдельных норм законов сдерживается из-за отсутствия подзаконных актов, предусматривающих механизмы их реализации. Это приводит к образованию правового вакуума и дискредитации принятых законов, создает условия для субъективизма, узкокомпетентного избирательного подхода в толковании и применении законов.

Для восполнения пробелов в законодательстве, обеспечения действенности правовых норм необходимо разработать и принять нормативно-правовые акты, которые должны на системной основе обеспечить реализацию бездействующих норм законов.

Во исполнение Постановления Президента Республики Узбекистан «О мерах по дальнейшему повышению роли органов юстиции в сфере обеспечения законности в деятельности государственных органов» был разработан проект по утверждению планов разработки нормативно-правовых и иных актов, направленных на реализацию отыскочных норм законов.

Под отыскочными понимаются нормы, которые не излагают те или иные правила поведения, а отсылают к правилам, содержащимся в других документах. Как правило, они представляют собой формулировки «в установленном порядке», «в соответствии с законодательством», «в порядке, установленном законодательством». Применение данного инструмента законодательной техники без разработки и принятия соответствующих актов законодательства приводит к бездейственности и неэффективности права, становясь причиной того, что общественные отношения остаются без правового регулирования.

Главным управлением по контролю за соблюдением законодательства Министерства юстиции проведены инвентаризация и анализ законов на предмет наличия в них отыскочных норм, необеспеченных механизмами реализации. Было выявлено более 100 нереализованных отыскочных норм, которые не получили развития в подзаконных нормативно-правовых актах.

Например, в пункте 4 Положения о коммунальном жилищном фонде Республики Узбекистан, утвержденного постановлением Кабинета Министров Республики Узбекистан от 28 июня 1994 года, закреплено, что сверх нормы жилой площади отдельным категориям граждан предоставляется дополнительная жилая площадь в виде комнаты или в размере 10 квадратных метров. Кроме того, отмечено, что в соответствии со статьей 42 Жилищного кодекса перечень категорий граждан, имеющих право на получение дополнительной жилой площади, порядок и условия ее предоставления устанавливаются законодательством.

Озод ИСМАИЛОВ,
главный консультант Главного управления по контролю за соблюдением законодательства Министерства юстиции Республики Узбекистан.



Отечественные банки представляют широкий спектр финансовых услуг.

Для чего нужна специалистам банковско-финансовой сферы Узбекистана Программа управления рисками? На этот вопрос ответил семинар, организованный в Ташкенте проектом Международной финансовой корпорации (IFC), сообщает НИА «Туркестон-пресс».

ПО МЕЖДУНАРОДНОЙ ПРОГРАММЕ

В Узбекистане на сегодняшний день подготовлено пять национальных тренингов, которые сертифицированы на проведение курса «Основы банковского риска». Слушатели курса расширяют и систематизируют свои знания по таким основным банковским рискам, как рыночный, кредитный и операционный. В ходе курса будет также рассказано о том, как международное финансовое регулирование, в том числе Базельские соглашения, влияет на управление этими рисками.

Международная финансовая корпорация в настоящее время работает над подготовкой специалистов к сертификации по направлению «Основы банковского риска» в девяти странах СНГ, включая Узбекистан. В нашей стране партнером IFC в данном направлении выступает Федерация бухгалтеров, аудиторов и консультантов Узбекистана (ФБАКУ).

Программа управления рисками предоставляет кандидатам прекрасную возможность улучшить их знания и понимание процессов управления рисками с точки зрения международного опыта.

Взвешивать риски крайне важно, считает одна из участниц семинара – начальник отдела финансовой отчетности и методологии в составе департамента риск-менеджмента «Капиталбанка» Мария Тахтар:

– Если раньше риск-менеджерами становились сотрудники банков различных специальностей, то сегодня важное значение приобретает именно специализированное обучение. Тем более что все большее значение имеют подразделение риск-менеджмента в банках придают международные рейтинговые агентства и аудиторские компании.

Слушатели курса ожидают профессиональное обучение и сертификация в области управления рисками по программе GARP. Успешное прохождение экзамена дает право получить сертификаты GARP по программе «Основы банковского риска». Первый сертификационный экзамен для специалистов Узбекистана был уже проведен – в мае текущего года, второй намечен на 24 ноября.

– Это очень актуальное направление, – отметил в интервью координатор проекта Международной финансовой корпорации по укреплению финансовой инфраструктуры в Узбекистане Ориф Насибов. – С 2008 года большой спрос со стороны финансового сектора начал проявляться именно к управлению рисками, потому что одна из проблем, с которыми связано развитие финансового кризиса, – это именно недостаточный учет рисков в финансовых организациях. И вот поэтому данный аспект был подробно рассмотрен IFC и очень активно начинает внедряться именно Программа управления рисками, которая помогает ими управлять, содействует стабильности и улучшению финансово-банковской системы Узбекистана.

Луиза МАХМУДОВА.

Новости. Открытия

УРОЖАЙ СОХРАНИТ БИОПРЕПАРАТ

Поднять устойчивость к болезням и не вызвать загрязнения почвы поможет созданный в Национальном университете Узбекистана имени Мирзо Улугбека биопрепарат «Фитобиосол».

Новое средство повышает урожайность озимой пшеницы, хлопка, помидоров, огурцов и других культур на 8–10 процентов. Препаратор предусматривает выпускать в удобной форме – в виде сухой смеси. Это позволяет значительно снизить расходы на его хранение и транспортировку. Использовать новинку можно в любом регионе республики. Подана заявка на получение патента.

ЧАБАНАМ – СОВРЕМЕННУЮ ТЕХНИКУ

Соберет и обмолотит семена пустынных кормовых растений изобретенная в нашей стране роторная косилка.

Машина, авторами которой являются сотрудники Узбекского НИИ механизации и электрификации сельского хозяйства, облегчит при минимальных потерях сбор семян, снизит затраты труда и прямые издержки за счет механизации ручной уборки. Агрегат также заготавливает сено. Подана заявка на получение патента.

ЗАПАТЕНТОВАН ДВИГАТЕЛЬ

Газовый двигатель внутреннего горения запатентован инженерами акционерного общества «Дальварзин таъмиrlаш заводи».

Особенность двигателя – предусмотренная конструкцией возможность изменения степени сжатия газовой смеси. Повышена также надежность газовой смеси питания и работы машины.

ВОДУ СБЕРЕЖЕТ КОМПЬЮТЕР

Автоматизировать процесс капельного орошения поможет созданный узбекистанцами аппаратно-программный комплекс.

Разработка программистов Хакимжана Зайндинова и Жахонгира и Шохруха Азимжоновых предназначена для фермеров и хозяев частных теплиц. Возможности программы: ввод значения времени орошения, автоматическое управление процессами, вывод результатов на экран в виде таблицы.

ДЛЯ ПРАКТИЧЕСКОЙ МЕДИЦИНЫ

Выявить факторы риска сердечно-сосудистых заболеваний, стадии артериальной гипертонии и возможные осложнения позволит в амбулаторных условиях подготовленная коллективом специалистов во главе с Умидом Камиловой программа.

Она предназначена для использования в практической медицине в целях профилактики и снижения риска прогностически неблагоприятных осложнений, повышения эффективности лечения и формирования навыков самоконтроля артериального давления.

АВТОМАТИЗАЦИЯ СКЛАДСКОГО УЧЕТА

Программный комплекс учета товарно-материалных ценностей предлагает внедрить Центр стратегических инноваций и информатизации при Ташкентском государственном техническом университете имени Абу Райхана Беруни.

Инновация обеспечивает автоматизированное управление внутренним складским документооборотом, повышает точность и оперативность учета товарно-материалных ценностей, сделает его доступным и прозрачным. Процесс станет выявлять дефицит и сокращать нeliквиды.

ПРАКТИЧНАЯ ТКАНЬ

Способ изготовления многослойной ткани запатентованы учеными Ташкентского института текстильной промышленности.

Лицевую поверхность материала формируют нитями натурального шелка, что соответствует требованиям современного дизайна. На изнаночную сторону идет относительно дешевое сырье, которое не только уменьшает стоимость ткани, но и улучшает ее гигиенические качества. Сотканное по такому способу полотно также имеет и такую важную характеристику, как несминаемость.

ОТХОДЫ ПОЙДУТ В ДЕЛО

Бензойную кислоту, встречающуюся в природе в эфирных маслах и растительных смолах, коллектив специалистов во главе с Вячеславом Рогачевым предложил получать из отходов производства капролактама.

Способ предусматривает повышение выхода и чистоты ценного химического продукта. Улучшается также экология и снижается энергоемкость процесса. Инновация патентуется.

Анатолий ЕРШОВ

(по материалам Агентства по интеллектуальной собственности Республики Узбекистан).



ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ

Ўзбекистон

5.55 Кўрсатувлар дастури.
6.00 «Ассалом, Ўзбекистон!»
7.00 «Андерсен эртаклари», М/с.
7.25 «Кўнгил кўшик истайди».
7.35 «Иклим».
7.40 «Олам ва одам» дастури:
«Гаройб шаршарлар».
8.00 «Таҳлилнома».
8.40-9.40 «Мавъянат» дастури.
9.40 «Моҳир кўллар».
9.50 «Тонги газета», Т/с.
10.40 «Ранғин дунё».
11.00 «Ахборот».
11.10-15 «Ватанпарвар».
11.55 «Иклим».
12.00 «Ассалом, Ўзбекистон!»
12.50 «Кўнгил кўшик истайди».
13.00 «Нон иси», Т/с.
13.40 «Зийд студияси: «Эътиқод мустаҳкамлий йўлди».
14.00 «Ахборот».
14.15 Милий кино: «Суюнчи».
15.30 «Иклим».
15.35 «Олам ва одам» дастури:
«Тирик сайдера».
16.25 «Мен - ёшиким».
16.40 «Икки дарё оралиғиди».
17.00 «Ахборот».
17.10 «Ватан манзиллари».
17.25 «Ифтихор».
17.30 «Эртаклар - яхшилика етаклар».
18.00 «Кўнгил кўшик истайди».
18.10 «ТВ-шифкор».
18.15 «Юрган дарё».
18.35 «Иклим».
18.40 «Доктор Ҳаус», Т/с.
19.25, 20.00, 20.55 Эълонлар.
19.30 «Ахборот» /рус/.
20.05 «Олтин мерос».
20.20 Милий сериал: «Умр манзиллари».
20.30 «Денгиз ва одам» дастури:
«Гаройб шаршарлар».
23.45-23.55 «Онч».
23.55 Кўрсатувлар дастури.
00.00 «Моҳир кўллар».
00.10-15 «Ватанпарвар».
00.50 «Кўнгил ёшик истайди».
1.00 «Ахборот» /рус/.
1.30-2.35 «Мавъянат» дастури.
2.35 «Ватан манзиллари».
2.55 «Олтин мерос».
3.10 «Ассалом, Ўзбекистон!»
4.00 «Ахборот».
4.40 Милий сериал: «Умр манзиллари».
5.15 «Саломатлик сирлари».
5.30 «Икки дарё оралиғиди».
5.50-5.55 «Онч».

Шашлар

6.00 «Ватан меҳри», Т/с.
7.00 «Лўй-жумар».
7.30 «Мультинарома».
8.00 «Сөхри тош», Т/с.
9.00 «Мўжизавий дунё».
9.30 «Ешик наволари».
9.50 «ЎзЕХ».
10.00 «Камолот-инфо».
10.10 Тайъи түфаси: «Мария, Мирабелла Транзисторида».
11.20 «Болгарлар илхомни».
11.30 «Шарқ давлати» и друслари.
12.10 «Шамоллар мамлакати».
12.20 «Ахборот» /рус/.
13.00 «Давр», Т/с.
13.10 Милий сериал: «Мехмонжонлардан айланай».
13.50 «Ешик наволари».
14.10 «Баркамолик йўлидан».
14.30 «Коломбо», Т/с.
15.15 «Табииятга бир назар».

ПОНЕДЕЛЬНИК, 5

15.30 «Мультинарома».
16.00 «Давр».
16.10 «Мўжизавий дунё».
17.00 «Хамроэ», Б/ф. 1-кисм.
18.30 «Ешик наволари».
19.00 «Давр».
19.20 «Денгиз ва одам», Т/с.
20.00 «Эртакчи болажонлар», Т/с.
21.10 «Шамоллар мамлакати», Т/с.
22.00 «Давр».
22.30 «Коломбо», Т/с.
23.20 «Давр».
23.20 «Афсон», Б/ф. 1-кисм.
23.40 «Баркамолик йўлидан».
24.00 «Хамроэ», Б/ф. 1-кисм.
24.30-25.00 «Кулуғ».

Тошкент

6.00 Кўрсатувлар тартиби.
6.05 «Кўуръя», Б/ф.
7.30 «Салом, Тошкент».
8.30 Тошкент тароналари.
8.45 «Мулоҳаза учун мавзу».
9.15 «Итеплекут», аукцион.
9.30 «Пойтахт».
9.40 «Саргузашлар ороли»,
«Интервью».
10.05 «Милий эстрада симфоник оркестрининг концерти».

10.30 «Пойтахт», /рус тилида/.
10.55 «Балобигим - олтин чоғ».
11.05 «Ота меҳри», Б/ф.
13.00 «Салом, Тошкент».
14.00 «Дунён теледастури».
22.00 «Муҳаббат таоми», Т/с.
22.45 «Комиссар Рекс», Т/с.
23.30 «Олам ва одам» дастури:
«Гаройб шаршарлар».
23.45-23.55 «Онч».
23.55 Кўрсатувлар дастури.
00.00 «Моҳир кўллар».
00.10-15 «Ватанпарвар».
00.50 «Кўнгил ёшик истайди».
1.00 «Ахборот» /рус/.
1.30-2.35 «Мавъянат» дастури.
2.35 «Ватан манзиллари».
2.55 «Олтин мерос».
3.10 «Ассалом, Ўзбекистон!»
4.00 «Ахборот».
4.40 Милий сериал: «Умр манзиллари».
5.15 «Саломатлик сирлари».
5.30 «Икки дарё оралиғиди».
5.50-5.55 «Онч».

18.50 Футзal. Жаҳон чемпионати.
Аргентина - Италия.
19.50 Оғир атлетика. Ўзбекистон
Кубоги.

20.35 «Спорт маркет».

20.45 «Футбол шарҳи».

21.25 «Эътироф».

21.30 ХАБАРЛАР.

21.50 МАНОС.

21.55 Интерфутбол.

23.35 Сенсаңча дастури анонси.

23.45 «Футзални».

23.50 «Денгиз хумандори».

23.55 «Денгиз хумандори».

